



周书坤

## 周书坤:为客户提供优质服务

□晚报记者 张肇 文/图

经过多年发展,广汽传祺如今在技术、配置、品质等方面,都具备了与合资品牌和同级别进口品牌汽车相抗衡的实力。3月15日,周口晚报记者对广汽传祺周口众驰4S店总经理周书坤进行了专访。

周书坤介绍,2016年是自主品牌汽车振兴的一年。以传祺GS4、GS8为代表的品质、性价比“双高”车型,在2016年实现销量与口碑双突破。GS4上市20个月,累计销量超过45万辆。GS8上市的第二个月,单月销量突破6500辆。2017年,广汽传祺品牌汽车依

然销售火爆,前两个月累计销售79075辆,同比增长85%。2017年,广汽传祺计划上市的车型较多,其中SUV系列有传祺GS7和传祺GS,轿车有GA8 280T和GA4,油电混合车型有GS4和GA3S。

“我们是广汽传祺在周口的品牌授权经销商。2016年,我们服务1.8万多人次。”周书坤说,2017年,他们将紧跟广汽传祺步伐,为客户提供更优质的服务。

周书坤说,他们非常重视周口报业传媒集团主办的春季车展。他们为此已经做了充分的准备工作。他们将在车展上推出10辆特价车,再加上车展优惠后再减1000元的政策,相信一定不会让广大车友失望。



邓季波

## 邓季波:为您更好出行而努力

□晚报记者 张肇 文/图

周口弘祥汽车销售服务有限公司是比亚迪汽车在周口的授权代理企业,承担着为周口比亚迪车主提供服务的责任。3月15日,周口晚报记者对周口弘祥汽车销售服务有限公司副总经理邓季波进行了专访。

“为了满足人们对美好生活的追求,我们推出了轿车、5座SUV、7座SUV、7座MPV等10款车型供客户选择,同时提供了比亚迪新能源汽车——比亚迪秦100和比亚迪唐100的试驾体验服务。我们一直在为客户更好出行而努力。”邓季波说,在SUV火热的今天,比亚迪宋搭载了具有涡轮增压和缸内直喷两项发动机先进技术。该车上市第一个月就获得销售万辆的奇迹。比亚迪宋拥有超越同价位汽车的配置,如全景天窗、搪塑软包内

饰、双色车身、CARPAD等,深受客户好评。2016年中国汽车技术研究中心日前公布了2016年C-NCAP第二批测试车辆的碰撞成绩,比亚迪宋取得5星安全成绩,超过众多自主品牌SUV,甚至超过众多合资品牌SUV。在新能源汽车领域,比亚迪在2016年取得全球销量第一的成绩。2017年2月27日上市的油电混合车型比亚迪唐100和比亚迪秦100,百公里油耗在2L以内,百公里加速4.9秒,纯电行驶100公里。

邓季波说,周口报业传媒集团举办的车展,他们每年都积极参与,以最全的车型和最大的优惠措施,让消费者在车展上买到满意的车辆。在这次车展上,两款油电混合车型比亚迪唐100和比亚迪秦100,将接受预订。此外,他们还将在车展上推出SUV车系分期0利息购车方案,为消费者减轻购车负担。另外,他们还将继续执行购置税减半优惠措施。



孟金先

## 孟金先:用诚信服务回馈消费者

□晚报记者 张肇 文/图

为了参加周口报业传媒集团主办的春季车展,五菱宝骏周口宏阳4S店做了充分的准备工作。3月14日,周口晚报记者对五菱宝骏周口宏阳4S店销售运营总监孟金先进行了专访。

提起宝骏汽车,大家应该并不陌生。宝骏作为上汽通用五菱旗下的品牌,其推出的560和730车型深受消费者青睐。宝骏730是上汽通用五菱宝骏旗下一款家用MPV产品。该车凭借超凡空间、全员安全、超值配置、驾乘皆宜的过硬实力,以及不足10万元的亲民价格,吸引了很多客户。新宝骏560律动版,车型整体线条流畅,显得简约大气。“在动力方面,新宝骏560律动版提供1.5T和1.8L两个动力版本,同时匹配6速手动或5速AMT

变速器。值得一提的是,新宝骏560律动版还配有全新的多连杆后独立悬架。”孟金先告诉周口晚报记者,此外,该车还配置有车身稳定系统、刹车辅助、自动驻车、胎压监测、前后驻车雷达等。

“我们在周口的各县(市、区)都有经销商。客户不仅可以在家门口对车辆进行养护,还可以享受我们提供的更多优质服务。”孟金先说,在服务至上的今天,他们希望用诚信服务回馈每一位消费者。

孟金先表示,他们从2009年开始就一直参加周口报业传媒集团举办的车展,每次车展都让他们得到了实惠。在本次车展上,他们将推出很多优惠措施,让客户得到实惠。



孙光

## 孙光:兼顾商乘两用 全程服务客户

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 文/图

长安是一个以微车起家的汽车品牌。从微车到商用车,再到今天的长安欧尚、长安欧诺等车型,长安商用的每一次转型和每一次跨越,都是客户价值成长的体现。

在周口长安商用汽车4S店展厅,只有长安欧尚、长安欧诺等几款车型,显得孤独而又高傲。

周口长安商用总经理孙光颇为自豪地说:“长安商用从2010年进入周口以来,其商乘两用的功能深受消费者喜爱,销量年年攀升。2016年,整个周口的销量达4000多辆。我们从中应该能看出周口商业发展的一股强劲势头。”

长安商用汽车拥有时尚气派、超大空间、前置后驱、轻松

驾驭、高效动力和超长质保等六大核心优势,兼具MPV的舒适性和SUV的通过性,特别是在空间方面,座椅可以灵活翻折。

孙光告诉周口晚报记者,长安商用汽车主要有4个方面的领先技术。第一个领先技术是智能化大屏数显技术。第二个领先技术是“八位一体”的安全技术。第三个领先技术是T时代的动力技术。第四个领先技术是NVH静音技术。此外,长安商用一直致力于服务消费者,从消费者购车到后续保养,长安商用都全程跟踪服务。同时,长安商用还设有24小时救援维修服务队,随时为顾客解忧。

孙光说:“长安商用之所以有今天的成就,与其商乘两用的准确市场定位是分不开的。”